- Oapeayuri coe napose uudapa 1 i TaKO Aa BAXKK § — % =3

. Oanauuso ca » onepaunjy ua cxynosima aedunncany ca A= B = (A

BYu(B\ A). Oppeantit A+ B axo je A = {z]|z € N,500 < r < 2005},
a B = {z]z € N,z napan, 1000 < z < 2006}.

. 308p ABA YTAA HIHOCH 8 NPasor yIJa, a jenan O X je 3a HCTBPTHHY

npapor yraa sehu o apyror. Kosukn cy ™ yraosu?

. Muoxemenm ana aeowndgpena 6poja nobuja ce 6poj y unjem ce 3amucy

nojanmyjy jeamno ceammue. Oapenutit cne Taxpe napose asowndpe-
uix Opojepa.

. Y jeanoj roaunun je 6uno 53 nerxa. Axo je 1. jauyap Guo yersprax,

xojit aan je 6o 1. anpua?
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